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Ötszáz szemétgyűjtőt szerel fel 

máé főbben az évben a Fővárosi Köz- 
tisztasági KV, és valamennyi szemét-< 
kosarat szembetűnő színekkel festik be..
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5 úú új szemétgyűjtő kasát 
Baá&pesí utcáin

A főváros ötszáz új szemétgyűjtőt j 
szerel fel még ebben az évben. A vil­
lamosmegállóknál, a tereken elég sze­
mét gyüj tőkosár áll majd a közönség 
rendelkezésére. Többé nincs mentség 
arra, ha a villamosjegyet eldob­
ják az utcán! A szeméigyüjtőkosara- 
kat élénk színekre festik. Miután az ut­
cai szemétkosarak felállításához osz­
lop szükséges — ami jelentősen meg­
drágítaná az utcai szemétkosarak fel­
állítását — egy újítást alkalmaznak 
majd. Csalár Gábor, a Köztisztasági 
KV dolgozója betonalapba csavarme­
net segítségével egy vasrudat szereit, 
amelyre két papiroshulladékgyüjtö-ko- 
sarat lehet felakasztani. Rövidesen 
megkezdik ennek a célszerű, szállít- j 
ható szemétgyűjtőnek a gyártását. j

A tisztaságról 
tartanak előadást 

a  XIII. kerület orvosai
Angyalföld szívügye a tisztasági 

verseny. Házon belül a házmegbízoit, 
házfelügyelő és az MNDSZ egészség 
őr vigyáznak arra, hogy a házban a 
pincétől a padlásig példás nagytaka- 

1 rítást rendezzenek. Brigádokat alakí- 
; tanak a lakók, akik megszervezik a ta- 
j karítást. A jó munkát lehetővé teszi, 
;hogy az egész házat kevés fáradság 
I gal ragyogó tisztává varázsolják. A 
j legtöbb házban a lakók naponta lesú 
j rolják, lesöprik a lakásuk előtt levő 

folyosó vagy udvarrészletet, a lépcső 
takarítása a házfelügyelőre marad. A 
pincetakarításnál brigádok vigyáznak 

¡arra, hogy mindent alaposan szemét- 
telenítsenek. A z ifjúság is bekapcsoló­
dott a versenybe, úttörök vigyáznak a 
parkokban és tereken arra, hogy a 
felnőttek ne szemeteljenek, A Vörös- 
kereszt a XIII. kerületi orvosokkal 
együtt tisztasági előadásokat rendez, 
ahol egy-egy orvoselőadó beszél a 
tisztasági hét fontosságáról és annak i 
egészségpolitikai jelentőségéről. Van-1 
nak házak, ahol emeletenként hívják 
ki versenyre egymást a lakók. A 
tisztasági verseny nem fejeződik be a 
tisztasági hét végével, hanem állan­
dóan napirenden tartják a kérdést.
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/  Megkezdődött 
j a tisztasági hét
A Tisztasági Hét vasárnap a % 

egész országban programmsze* 
rűen megkezdődött. Budapesten 
a lakosság nagy tömegei vesz­
nek részt az egészségügyi cél­
zatú mozgalomban és már az 
első napon szemmel láthatóan 
tisztábbak lettek a házkörnyé­
kek, az utcák, terek. Nagy lel­
kesedéssel kapcsolódtak be az 
akcióba a demokratikus népi 
szervek, amelyek városszerte 
nagy propagandát folytatnak az 
ügy érdekében.
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